
ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ    

Αυτή η μάχη δεν κερδήθηκε – Βλέπουμε μπροστά με αισιοδοξία και 
διεκδικητικότητα.  

Συνάδελφοι, 

Τις τελευταίες μέρες δώσαμε μια σημαντική μάχη. Χωρίς περιστροφές, σας ενημερώνουμε ότι τη 

μάχη αυτή δεν την κερδίσαμε. Η προχθεσινή - παράτυπη - ψήφιση του νόμου για τις 

αποκρατικοποιήσεις  ξεκίνησε τη διαδικασία αλλαγής του δημόσιου χαρακτήρα των ημικρατικών 

οργανισμών και είχε ως αποτέλεσμα  την αμφισβήτηση του πιο πολύτιμου δικαιώματος που 

έχουμε ως εργαζόμενοι σε ένα Δημόσιο Οργανισμό, αυτού της μονιμότητας. Ένα δικαίωμα το 

οποίο είναι συνταγματικά κατοχυρωμένο και επιβεβαιωμένο με σωρεία γνωματεύσεων από 

έγκριτους νομικούς, μεταξύ τους και δύο πρώην Γενικοί Εισαγγελείς.  

Η επόμενη μέρα μας βρίσκει πολύ προβληματισμένους, αφού η αμφισβήτηση της μονιμότητας 

μας είχε αρχίσει οργανωμένα και στοχευόμενα προ πολλού με δημόσιες δηλώσεις από πολιτικά 

στελέχη αλλά και από εκπρόσωπους της ΟΕΒ, του ΚΕΒΕ.  

Παρά το απαράδεκτο της γενικής φιλοσοφίας του, ο νόμος, όπως ψηφίστηκε τελικά, περιέχει και  

κάποια θετικά στοιχεία σε σχέση με τους εργαζόμενους. Μετά και από δικές μας παρεμβάσεις, 

περιλήφθηκαν πρόνοιες που αναφέρονται στη διασφάλιση των εργαζομένων, παρόλο ότι 

υιοθετεί μια ουδέτερη στάση ως προς το περιεχόμενο των κεκτημένων των δικαιωμάτων των 

εργαζομένων, και το παραπέμπει για το μέλλον. Θα προσπαθήσουμε να αξιοποιήσουμε τα 

στοιχεία αυτά για να προστατέψουμε τους εργαζομένους, καθώς θεωρούμε ότι οι εργαζόμενοι 

αποτελούν αναπόσπαστο μέρος των οργανισμών αυτών και πως οι επιθέσεις εναντίον τους 

εντάσσονται μέσα στα πλαίσια της προσπάθειας των πιο πάνω  κύκλων να απαξιώσουν τους 

οργανισμούς και να τους καταστήσουν «εύκολη λεία».  

Με τον τρόπο που έχει ξεκινήσει το Κράτος την αποκρατικοποίηση των Ημικρατικών Οργανισμών 

έχει επιφέρει εργατική αναταραχή και υποσκάπτει τους ίδιους τους Οργανισμούς.  

Συνάδελφοι, 

Οι πέντε (5) συντεχνίες της Cyta παραμένουν ομόγνωμες στην εκτίμηση που καταγράφεται στο 

παρόν και συνεχίζουν από κοινού την προσπάθεια τους. 

Έχουμε το δίκαιο με το μέρος μας, και ηθικά και νομικά, γι’ αυτό παραμένουμε αισιόδοξοι. 

Ακόμα και ο ίδιος ο νόμος παραδέχεται, έστω και γενικόλογα, το δίκαιο των θέσεων μας.   

Δεν θα εγκαταλείψουμε τον αγώνα. Την Cyta εμείς την κτίσαμε, την πονάμε και την αγαπάμε και, 

όλοι μαζί, δεσμευόμαστε να την προστατέψουμε για το καλό το δικό μας και του τόπου 

γενικότερα.   
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